



Следователи регионального СКР подарили портфели подшефным ребятам из специальной школы-интерната



Сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области поздравили подшефных из специальной школы–интерната города Грязи с началом нового учебного года, а также приняли участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний.

Навестить подшефных следователи приехали не с пустыми руками. Для первоклашек закупили портфели со всеми необходимыми для учебы канцелярскими принадлежностями. В акции «Собери ребенка в школу» сотрудники ведомства участвуют уже девятый год. Следователи с энтузиазмом откликаются на предложения за рамками профессиональных обязанностей пообщаться с ребятами с ограниченными возможностями здоровья. В специальной школе-интернате обучаются и воспитываются 150 детей, 20 из них - сироты.

Шефы с пониманием относятся к необходимости оказать материальную помощь детям, да и



просто порадовать их в праздники подарками, приобретенными на личные средства. В свою очередь школьники и преподаватели радуют своими успехами. В этом году образовательное учреждение получило премию Правительства России в области образования. Методическую разработку «Художественная керамика в специальной школе-интернате» оценили на высшем уровне. Кроме этого, ученики школы-интерната принимают активное участие в областных, всероссийских смотрах-конкурсах, выставках, акциях, спортивных соревнованиях. На площадке школы-интерната проводится международный форум «Арт-путь», объединяющий специалистов в области арт-терапии и арт-педагогике.

Изображения



01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1160342>